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FIT-ZEL Speeder 2
Lehký a obratný přepravník vozidel
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Vynikající. Vysoká kvalita. Atraktivní. 
Efektivní vozidla a přívěsy ALGEMA FIT-ZEL 

nabízí správný koncept pro všechny případy.
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Vysoké užitečné zatížení s celkovou hmotností 3,5 t

S vozíkem FIT-ZEL Speeder 2 představuje společnost ALGEMA 
FIT-ZEL lehký a obratný přepravník vozidel, který může přesvědčit 
mnoha výhodami v profesionální přepravě vozidel.

S registrační značkou ve třídě 3,5 t může FIT-ZEL Speeder 
2 přesvědčit vysokým užitečným zatížením až 1,4 t.

Při přípustné celkové hmotnosti 4,7 t lze dosáhnout užitečného 
zatížení až 2,6 t. V této verzi lze použít odolný podvozek s nízkou 
konstrukcí ze směsi hliníku a oceli.

Sedm dní jako auto v akci

Registrační varianta 3,5 t nabízí řadu výhod pro každodenní 
použití. Přepravník je možné klasifikovat jako osobní 
automobil.To znamená, že jej lze řídit s řidičským oprávněním 
skupiny B (osobní automobil). Platí rychlostní omezení pro 
osobní automobily. 
Kromě toho se neplatí žádné mýtné a není vyžadován tachograf 
(bez provozu přívěsu). Na vozidlo FIT-ZEL Speeder 2 s touto 
registrací se nevztahují zákazy nedělní jízdy a zákazy předjíždění 
nákladních vozidel.

FIT-ZEL Speeder 2 nejenže dosahuje jízdních vlastností jako 
automobil. jízdní vlastnosti, ale nabízí také vysokou bezpečnost 
a hospodárnost při používání.
To je možné díky standardnímu automatickému 
vzduchovému odpružení obou zadních náprav o hmotnosti 
1 600 kg a integrovaným kotoučovým brzdám.
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TECHNICKÉ ÚDAJE
Užitečné zatížení až 2,6 t v závislosti na podvozku
Úhel nájezdu 8°
Délka nakládky 5 100 mm
Šířka nakládky 2 100 mm
Výška nakládky cca. 650 mm

Změny a chyby vyhrazeny. Všechny rozměry a hmotnosti jsou přibližné.
Příslušenství / nadstandardní výbava zvyšuje pohotovostní hmotnost. Ilustrace mohou obsahovat volitelné vybavení.

Easy Load – Rychle tam a zase pryč

Díky elektromechanicky sklopné hliníkové nakládací plošině se nakládání a vykládání 
vozíku FIT-ZEL Speeder 2 stává každodenní samozřejmostí, která šetří čas.

Díky nakládací výšce pouhých 65 cm a nízkému nájezdovému úhlu pouhých 8° jsou 
v oblasti produktivity práce nakladače FIT-ZEL Speeder 2 zřejmé výhody. K tomu 
přispívá i automaticky spouštěné vzduchové odpružení.
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Jedinečný podvozek

Podvozek modelu FIT-ZEL Speeder 2 
byl navržen pro profesionální použití 
specialisty na podvozky skupiny EDER.

Optimální jízdní vlastnosti jsou zajištěny 
díky vzduchovému odpružení řízenému 
kompresorem.

Dvě nápravy o hmotnosti 1 600 kg jsou 
vybaveny kotoučovými brzdami a koly 
195/50 R13C na hliníkových ráfcích. Díky 
inovativní technologii jsou zajištěny 
jízdní vlastnosti jako u automobilu. Nízko 
položené těžiště zajišťuje optimální 
ovladatelnost v zatáčkách.

Takto se v modelu FIT-ZEL Speeder 
2 ideálně snoubí bezpečnost 
a jízdní komfort.
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Dostatek prostoru pro vozidlo a přepravu až 6 osob nabízí varianta FIT-ZEL 
Speeder 2 s dvojitou kabinou. V této variantě může být transportér používán 
jako vozidlo havarijní služby a dílenské vozidlo. Objednat si můžete také verzi 
s dvojitou kabinou s ložnou délkou 5100 mm.

DUAL USE – DVOJITÁ KABINA
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S extrémně nízkou pohotovostní hmotností od 2,2 t je 
Speeder 2 jedním z nejlehčích přepravníků automobilů ve 
své třídě a do 3,5 t jezdíte s řidičským oprávněním skupiny 
B (osobní automobil).
Využívejte všech výhod nařízení o celkové hmotnosti 3,5 t, 
neplatíte žádné mýtné a není vyžadován žádný tachograf 
(bez provozu přívěsu). Na vozidlo FIT-ZEL Speeder s touto 
registrací se nevztahují zákazy nedělní jízdy a zákazy 
předjíždění těžkých nákladních vozidel.

Chráněno před větrem, povětrnostními vlivy a zvědavými pohledy – plachtové 
nástavby

Díky plachtovým nástavbám (odnímatelným) ochráníte obzvláště cenné přepravované 
zboží před zvědavými pohledy nebo povětrnostními vlivy. Vzhledem k tomu, že různé 
nástavby jsou umístěny na vnější straně ložné plochy, zůstávají všechny komfortní 
funkce nakládky a vykládky, stejně jako ložná plocha vozidla, neomezené.
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Hlavní výhody celkové hmotnosti 3,5 t

Se Speederem 2 jako 3,5tunovým nákladním vozem jezdíte s řidičským průkazem skupiny B (osobní automobil) 
a nepotřebujete tachograf. Zákazy jízdy po místních částech, místní zákazy noční jízdy nebo nedělní zákazy jízdy, které se 
vztahují na nákladní vozidla, není nutné dodržovat. Pro nenaložený Speeder 2 platí předpisy pro rychlost osobních vozidel. 
Zákazy předjíždění pro nákladní vozidla není nutné dodržovat. Díky tomu jste mobilnější a rychlejší na dlouhé vzdálenosti. 
Využijte výhod nižší daně z vozidla, pojistného a mýtného. Tachografy nejsou nutné. Nižší čistá hmotnost vede ke snížení 
spotřeby paliva a zajišťuje nižší hlučnost.
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V kombinaci s přívěsem s náhonem, jako je například FIT-ZEL Euro-Trans, se 
Speeder 2 během několika minut promění v silniční vlak. Bez odpojení přívěsu 
lze pohodlně naložit a přepravovat dvě vozidla. Díky praktickému samočinnému 
sklápěcímu mechanismu přívěsu a nájezdovým rampám lze vozidla nakládat 
během používání, aniž by bylo nutné přívěs odpojovat. Šířka rozchodu přívěsu 
Euro-Trans s náhonem je přesně přizpůsobena šířce ložné plochy přívěsu 
Speeder 2.

PŘEJEZDOVÝ PŘÍVĚS
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FIT-ZEL SPEEDER 2 – PŘÍSLUŠENSTVÍ – VYBERTE SI VOLITELNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

Elektrické navijáky

Jsou mimořádně silné, lze s nimi pohybovat do stran 
a mají tažnou sílu až 3,5 t. Pro nabízené elektrické navijáky 
se používají pouze navijáky od renomovaných výrobců 
s certifikací CE.

Vše stisknutím tlačítka – dálkové ovládání rádia

Všechny činnosti spojené s nakládkou a vykládkou může řídit 
a provádět jedna osoba. Pomocí dálkového ovládání máte 
přístup k ovládání plošiny, nakládacích kolejnic, navijáku, 
výstražné konzoly a pracovních světel z libovolného místa.

Více místa než v každé kabelce:kufříky s nářadím

Uzamykatelné úložné prostory mají vždy svůj účel. U modelu 
Speeder 2 lze do bočního obložení integrovat dvě, a to vlevo 
a vpravo před nápravami. Rozměry skříněk na nářadí jsou 
645 × 200 × 300 mm.

Praktická ochrana před sněhem a deštěm: kryt proti 
povětrnostním vlivům

Snadno ovladatelný, vizuálně atraktivní a protiskluzový kryt 
chránící před povětrnostními vlivy je k dispozici jako volitelné 
příslušenství pro FIT-ZEL Speeder 2. Chrání instalovaný lanový 
naviják před různými povětrnostními podmínkami.

Snadné ovládání zajišťuje plynová tlaková pružina. Je integrován 
tlumicí mechanismus, který umožňuje snadné spouštění krytu 
chránícího před povětrnostními vlivy.
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FIT-ZEL SPEEDER 2 – PŘÍSLUŠENSTVÍ – VYBERTE SI VOLITELNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

Upozornění na nasazení – výstražná konzola

Dobré světelné podmínky pro bezpečnost. To platí například 
i pro nakládání vozidel na silnici. Pro tyto a další účely může 
být Speeder 2 vybaven výstražnou konzolou o šířce 1460 mm 
s blikajícími moduly LED, dvěma výkonnými pracovními 
světly LED a tříkomorovým zadním světlem. Kompletní 
výstražná konzola je namontována na velkém letáku nebo 
nosiči světel.

Nakládací lišty – díky středové rampě je lze použít pro 
všechny rozchody.

Kvalita, která je vidět. U vozíku FIT-ZEL Speeder 2 byl tedy 
kladen důraz nejen na kvalitní provedení, ale také na 
odpovídající příslušenství. To samozřejmě platí i pro volitelně 
dostupná hliníková kola.

Ploché, plošší, nájezdové klíny

Pomocí volitelných třídílných nájezdových klínů můžete 
snížit nízký nájezdový úhel vozíku Algema Blitzlader na 
4°. To znamená, že například přeprava mnoha snížených 
sportovních vozů není žádný problém.

Volitelné nájezdové klíny dokonale zapadají do skříňky 
na nářadí.

Součástí dobrého prvního dojmu jsou kola z lehkých slitin

Kvalita je něco, co můžete vidět. Proto je FIT-ZEL Speeder 
2 navržen nejen pro vysokou kvalitu, ale také pro vhodné 
příslušenství. To samozřejmě platí i pro volitelně dodávané 
hliníkové ráfky. 
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PŘEHLED ŘADY SPEEDER 2

Typ Celk. hmot. 

[kg]

Vl. hmot. 

[kg]

Užitečné 

zatížení cca. [kg]

Rozměry  

nakládky  

D × Š [m]

Pneumatiky Úhel 

nájezdu

Výška 

nakládky [m]

Struktura 

plachty

EK 4 710 2 100 2 610 5,10 × 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

DOKA 4 710 2 200 2 510 5,10 × 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

Další modely a speciální velikosti jsou k dispozici na vyžádání. Změny a chyby vyhrazeny. Všechny rozměry a hmotnosti jsou přibližné. 
Příslušenství zvyšuje pohotovostní hmotnost. Ilustrace mohou obsahovat volitelné vybavení.

VOLKSWAGEN T6.1

Typ Celk.hmot. 

[kg]

Vl. hmot. 

[kg]

Užitečné 

zatížení cca. [kg]

Rozměry  

nakládky  

D × Š [m]

Pneumatiky Úhel 

nájezdu

Výška 

nakládky [m]

Struktura 

plachty

EK 4 710 2 220 2 490 5,10 × 2,08 195/50R13C M+S 8° 0,65 X

FORD TRANSIT
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Stanovení norem pro efektivní dopravu vozidel

Kvalita z přesvědčení – Made in Germany

Praktická a vysoce kvalitní řešení pro přepravu vozidel Přeprava 
vozidel – to je název ALGEMA FIT-ZEL. Více než 35 let zkušeností 
společnosti se odráží ve vysoce kvalitních a inovativních vozidlech 
a  přívěsech, které se denně osvědčují v celé Evropě pod značkami 
Algema a FIT-ZEL.

Prodejci automobilů, autoservisy, lakovny, havarijní služby, nadšenci 
do klasických automobilů, odtahové služby a další cílové skupiny. 
důvěru ve vozidla a přívěsy, které jsou nejen Eder nejen montuje, 
ale také vymýšlí, navrhuje a neustále vyvíjí. To je základem pro 
inovativní řešení, jako je zvedací náprava u přívěsů nebo kloubový 
mechanismus ALGEMA Blitzlader. Společnost ALGEMA FIT-ZEL tak již po desetiletí určuje také technický vývoj na evropském trhu 
přepravníků vozidel.

Vyrobeno v Německu a vyrobeno společností Eder jsou stejně tak výrazem vysokých kvalitativních standardů společnosti. Výroba přívěsů 
a dodávek se stále uskutečňuje v bavorském sídle společnosti Eder GmbH v Tuntenhausenu u Rosenheimu. Ve třech moderních výrobních 
halách se zkušený tým zaměstnanců stará o to, aby výrobní linku ročně opustilo několik stovek vozidel a přívěsů trvale vysoké kvality.

Na ploše přibližně 4 000 m2 byly pracovní procesy přizpůsobeny požadavkům moderní výroby vozidel. Druhý závod byl vybudován 
v rakouském Neuhofenu an der Krems speciálně pro výrobu hliníkových dílů. Vozidla a přívěsy značek Algema a Fit-Zel neustále stanovují 
standardy z hlediska užitečného zatížení, snadného použití, manipulace, funkčnosti a designu. Dnes i v budoucnu.

Přepravci vozidel a společnosti zabývající se jejich odklízením mají zvláštní postavení. Společnost EDER GmbH je oborovým členem VBA 
(Svaz společností pro vyprošťování a odtahovou službu) a je organizovaným odtahovým službám vždy k dispozici se svým know-how.
Společnost EDER GmbH je držitelem oficiálního certifikátu ISO „Řízení kvality podle normy ISO 9001:2008“ potvrzuje nejvyšší kvalitu.
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CZ Hartmann • Hroznětínská 1317 • T-363 01 Ostrov
Tel.: + 420 777 820 666 • E-Mail: info@odtahova-technika.cz • Web: www.algema-fitzel.com


